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1. Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ne ait bilgilere ilk defa nereden ulaştınız? (Birden fazla 

seçenek işaretleyebilirsiniz.) 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunun Üniversitemiz hakkında bilgiye aile/arkadaş vasıtasıyla 

ulaştığı görülmektedir. İkinci sırada internet yer almaktadır. 

 

2. Üniversitemizi tercih ederken hangi kaynaklara başvurdunuz? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) 
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1. Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ne ait bilgilere ilk defa nereden 
ulaştınız? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.)

Aile / Arkadaş

Tercih Kılavuzu

YÖK Atlası

İnternet

Dershane / Etüt Merkezi

Üniversitenin Tanıtım Günleri ve
Faaliyetleri
Lise Rehberlik Servisleri

Şehir Reklamları



 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunun Üniversitemizi tercih ederken üniversite web sayfasına 

başvurduğu görülmektedir. İkinci sırada YÖK atlası yer almaktadır. 

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Kayseri’de olması ] 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların büyük çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde Nuh Naci 

Yazgan Üniversite’sinin Kayseri’de olmasının etkili olduğu görülmektedir.  

 

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Yaşadığım şehre yakın olması] 
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2. Üniversitemizi tercih ederken hangi kaynaklara 
başvurdunuz? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.)

Üniversitemiz Web Sayfası

YÖK Atlası

Üniversitemiz Telefon Hattı

Tercih Kılavuzu

Üniversitemiz Tanıtım Günleri - Üniversitemizi Ziyaret

Canlı Destek Hattımı

Arkadaş çevresi

Lise Tercih Merkezi (Rehberlik Servisi)

Dershane/Etüt Merkezi (Rehberlik Servisi)

Rehberlik ve Araştırma Merkezi

Üniversitemiz Tercih Danışma Merkezi

Üniversitemiz WhatsApp Hattı

96%

4%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Kayseri’de olması ]

Etkili oldu

Etkili olmadı



 

 

Grafiğe göre katılımcıların büyük çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde Nuh Naci 

Yazgan Üniversitesi’nin yaşanılan şehre yakın olmasının etkili olduğu görülmektedir.  

 

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Aile arkadaş tavsiyesi] 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların büyük çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde aile/arkadaş 

tavsiyesinin etkili olduğu görülmektedir.  

 

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Burs imkanları ] 

84%

16%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Yaşadığım şehre yakın olması]

Etkili oldu

Etkili olmadı

80%

20%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 
işaretleyebilirsiniz.) [Aile arkadaş tavsiyesi]

Etkili oldu

Etkili olmadı



 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde burs imkanlarının 

etkili olduğu görülmektedir.  

 

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Tercih indirim imkanları ] 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların %52’si için Üniversitemizi tercih etmelerinde tercih indirim 

imkanlarının etkili olmadığı görülmektedir.  

 

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Barınma imkanları] 

65%

35%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Burs imkanları ]

Etkili oldu

Etkili olmadı

48%

52%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 
işaretleyebilirsiniz.) [Tercih indirim imkanları ]

Etkili oldu

Etkili olmadı



 

 

Grafiğe göre katılımcıların %55’i için Üniversitemizi tercih etmelerinde barınma imkanlarının 

etkili olmadığı görülmektedir.  

 

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Kampüs imkanları] 

 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde kampüs 

imkanlarının etkili olduğu görülmektedir.  

 

45%

55%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Barınma imkanları]

Etkili oldu

Etkili olmadı

68%

32%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Kampüs imkanları]

Etkili oldu

Etkili olmadı



3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Eğitim kalitesi ] 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların büyük çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde eğitim 

kalitesinin etkili olduğu görülmektedir.  

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Yurt indirim imkanları] 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde yurt imkanlarının 

etkili olmadığı görülmektedir.  

 

87%

13%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Eğitim kalitesi ]

Etkili oldu

Etkili olmadı

31%

69%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 
işaretleyebilirsiniz.) [Yurt indirim imkanları]

Etkili oldu

Etkili olmadı



3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Tanıtım faaliyetleri] 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde tanıtım 

faaliyetlerinin etkili olduğu görülmektedir.  

 

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Eğitim dilinin Türkçe olması] 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğunun Üniversitemizi tercih etmelerinde eğitim dilinin 

Türkçe olmasının etkili olduğu görülmektedir.  

 

62%

38%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Tanıtım faaliyetleri]

Etkili oldu

Etkili olmadı

74%

26%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Eğitim dilinin Türkçe olması]

Etkili oldu

Etkili olmadı



3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih etmenizi nasıl etkiledi? (Birden 

fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Rehber öğretmen tavsiyesi] 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların %51’i için Üniversitemizi tercih etmelerinde rehber öğretmen 

tavsiyesinin etkili olmadığı görülmektedir.  

 

4. Üniversite adaylarına ulaşmak için en etkili tanıtım faaliyetleri sizce nelerdir? 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğu en etkili tanıtım faaliyetinin sosyal medya olduğunu 

düşünmektedir. İkinci sırada tanıtım günleri yer almaktadır. 

 

49%

51%

3. Aşağıdaki faktörler Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’ni tercih 
etmenizi nasıl etkiledi? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) [Rehber öğretmen tavsiyesi]

Etkili oldu

Etkili olmadı
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9%

0%
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4. Üniversite adaylarına ulaşmak için en etkili tanıtım 
faaliyetleri sizce nelerdir?

Tanıtım günleri

Sosyal medya

Reklam

Web sayfası

Seminer

Yök atlas

Tercih kılavuzu



5. Üniversitemizde hangi kulüp faaliyetlerinde bulunmak istersiniz? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz.) 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğu spor kulübünde yer almayı istediğini belirtmiştir. İkinci 

sırada tiyatro kulübü yer almaktadır.  

 

5.1 Üniversitemizde spor kulüp faaliyetinde bulunmak istiyorsanız lütfen hangi dalda faaliyette 

bulunmak istediğinizi yazınız. 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğu futbol dalında spor kulüp faaliyetlerinde bulunmak 

istediğini belirtmiştir. İkinci sırada yüzme yer almaktadır.  
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5. Üniversitemizde hangi kulüp faaliyetlerinde bulunmak 
istersiniz? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.)

Spor

Sağlıklı yaşam

Tiyatro

Fotoğrafçılık

Resim

Müzik

Dağcılık/Doğa/Yamaç Paraşütü

Futbol

Kayak

Psikoloji

33%

22%

15%

26%

0%
0%0%

4%

5.1 Üniversitemizde spor kulüp faaliyetinde bulunmak 
istiyorsanız lütfen hangi dalda faaliyette bulunmak istediğinizi 

yazınız.

Futbol

Basketbol

Voleybol

Yüzme

Kayak

Fitness

Masa tenisi

Bilardo



6. Yaşadığınız şehir 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların büyük çoğunluğunun Kayseri’de yaşadığı görülmektedir.  

 

 

 

7. Cinsiyetiniz 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğunun kadın olduğu görülmektedir.  

 

8. Üniversitemizde kazandığınız bölüm 
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6. Yaşadığınız şehir

Kayseri
Konya
Ankara
Kırıkkale
Kırşehir
Nevşehir
Yozgat
Aksaray
Niğde
Tokat
Antalya
Alanya
Mersin
Osmaniye
Adana
Hatay

71%

29%

7. Cinsiyetiniz

Kadın

Erkek



 

 

Grafiğe göre katılımcıların çoğunluğunun Üniversitemizde beslenme ve diyetetik bölümünü 

kazandığı görülmektedir.  

 

 

 

 

9. Herhangi bir Etüt/Kurs merkezinden destek aldınız mı? 

 

 

Grafiğe göre katılımcıların %59’unun tercih işlemleri için herhangi bir etüt/kurs merkezinden 

destek aldığı görülmektedir. 
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6%
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8. Üniversitemizde kazandığınız bölüm

Diş Hekimliği

Mimarlık

İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı

Psikoloji

İşletme

İktisat

Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi

İnşaat Mühendisliği

Elektrik Elektronik Mühendisliği

Endüstri Mühendisliği

Beslenme ve Diyetetik

Hemşirelik

Fizyoterapi

Hukuk

59%

41%

9. Herhangi bir Etüt/Kurs merkezinden destek aldınız mı?

Evet

Hayır


